

# 种7颗牙根，“长”12颗新牙

## 六旬翁缺牙20年圆梦植得 全国免费热线 400-0371-133



电话: 400-0371-133

缺牙20年,在植得口腔种7颗牙根,“长”出12颗新牙,当天结束痛苦“缺牙史”。郑州65岁的刘先生,种牙时恰逢植得口腔四周年庆典活动,他不但牙齿重生,而且获得了4800元大礼包。“种7颗牙也没感觉到疼痛,植得口腔不愧是专业种牙机构,还送了冲牙器和洗牙卡,这真是一人种牙全家受益啊!”刘先生非常满意。

### 牙槽骨宽度不足2mm,当天“长”新牙

42岁那年,刘先生因外伤失去了上排3颗牙齿,不得不戴上了活动假牙。原以为戴上活动假牙就可以告别缺牙痛苦,然而在60多岁的时候,上排牙齿几乎全部掉光,经朋友推荐,他来到植得口腔种牙。

植得口腔刘院长经过德国CT三维扫描,发现他的牙槽骨宽度不够,只有2mm左右,和硬纸板厚度差不多,如果采用普通的种植技术,根本没有办法为他种牙。根据刘先生的口腔情况和他本人对牙齿美观及咀嚼功能的要求,刘院长采用“计算机导航+即刻种植”技术,给他种植7颗牙根恢复12颗新牙,解除

了他20年的缺牙痛苦。

### 计算机导航+即刻种植:精准快速种牙

**快:**15分钟,即拔即种,一次成功传统种植技术必须经过拔牙后3个月的愈合等待期,然后再植入牙根,治疗时间漫长。植得即刻种植技术,将种植体在拔牙的同时一次性植入,每颗牙根仅需15分钟左右,种植一次成功。

**准:**精确定位,精准植入,无缝对接植得口腔拥有省内唯一一台德国大视野CT机,全面采集口腔信息,把握种植角度、深度、吻合度,精确定位、精准植入,无缝对接牙床,避免传统种植仅靠医生“盲种”的弊端。

**精:**细节精微,操作精细,技巧精湛植得口腔注重植入过程中每个细节的精细性和操作精细性,根据顾客牙槽骨骨质密度、高度、宽度精确定位,用精湛的植入技巧,将种植体精准嵌入牙槽骨,一气呵成。

**微:**微小切口,微创无痛,快速愈合植得口腔讲究植入的精巧性,只需微小切口(3~4毫米)精准植入牙根,将创伤降低到最小程度,实现出血少,恢复快,

几乎无疼痛。

### 本月21至22日,第四军医大学宋博士亲诊

为庆祝植得口腔建院四周年,第四军医大学种牙专家宋应亮博士在本月21至22日植得亲诊,凡成功预约种植牙的顾客,还可获得价值4800元超值大礼包(注:特价种植体不享受此项优惠)。超值大礼包包含:

(1)种牙送价值680元白金洗牙套餐健康卡一张;

(2)种牙免计算机导航技术种植费2500元,免德国全景CT费360元;

(3)种牙赠送价值1260元韩国进口家用冲牙器一套(限量100套,送完为止)。

此外,河南省老龄种植牙专项援助基金新春巨献,针对军烈属、现役军人、教师、警察、医务人员、离退休职工及工矿企事业单位有突出贡献者,种牙每人援助1000元(不包含特价种植体)。

植得口腔郑重承诺:专业种牙,一经种植,终身维护! 全国免费热线:400-0371-133。

蒋晓蕾

## “陇海大院”感动中国 陇海医院守望相助



“陇海大院”的事迹感动着每一个中国人。3月15日,郑州陇海医院委派由内科专家、外科专家及护理人员组成的“天使志愿者服务队”赶至高新海家。听说高新海使用多年的轮椅急需更换,还特意带来了医院捐赠的全新多功能轮椅。现场,志愿者们还为高新海测量了血压和心电图。

得知郑州陇海医院常年坚持搞爱心,并坚持为陇海大院的邻居们做价值万元的免费医疗检查,“陇海大院”所在社区书记井勇动情地说:“‘陇海大院’虽已拆迁,但大院邻里互助的‘陇海精神’深深感染着每一个河南人。也是这些好人,把河南人的优秀品质发扬光大。郑州陇海医院作为一家民营医院,为老人治疗,方便其健康;为老人换导尿管,方便其排便;为老人捐赠轮椅,方便其行走……令人敬佩。”

郑州晚报记者 蒋晓蕾

通讯员 连文鑫 文/图

# 中原首家男科博士会诊中心成立

## 首个“博士会诊周”全省征集疑难病例



3月15日,郑州名仕男科医院“名医面对面”公益健康工程——“2015名仕男科博士会诊中心成立暨中国首位男科学博士加盟仪式”,在郑州名仕男科医院举行,中国首位男科学博士后、美国康奈尔大学常年学术交流专家田龙博士,原广州男科医院院长、现郑州

名仕男科医院院长侯秉强院长,原黄河科技学院附属医院院长、现郑州名仕男科医院业务院长王浏顺教授,原北京同济生殖医学研究院客座教授、现郑州名仕男科医院首席男科专家万绍薛教授,原沈阳军区三甲医院知名男科整形专家、现郑州名仕男科医院首席手术专家张志伟教授等10多位男科学界知名专家参加此次活动。

### 中原首家男科博士会诊中心成立

侯秉强称,成立中原首家男科博士会诊中心——郑州名仕男科医院“男科博士会诊中心”,旨在通过汇聚国内知名男科泰斗、博士级男科名医、海外生殖医学专家等一大批国际男科巨擘,使国际先进的男科诊疗技术与医疗管理模式传

播到中原,造福更多男科病患者。

中心还特别邀请中国首个男科学博士后田龙倾力加盟,之后还将陆续邀请更多的博士级名医加入。

### 首个“博士会诊周”全省征集疑难病例

为让更多男性患者能够拥有与专家面对面治疗的机会,即日起至3月22日,郑州名仕男科医院将开启首个“博士会诊周”,面向全省征集男科疑难病例。凡经多方诊治不能确诊,或经多方治疗未能治愈的前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大、阳痿、早泄、勃起不坚、长时间不勃起、男性不育、梅毒、尖锐湿疣、生殖器短小、精索堵塞、精索静脉曲张、生殖器畸形、隐睾、阴茎弯曲、尿道下裂、鞘膜积液等患者均可。 刘郡芳

## 揪出“沉默杀手”

丙肝发病隐匿,及早查出好治愈

3月18日是“全国爱肝日”,今年的主题是“预防丙肝 防患于未然”。据世界卫生组织统计,全球丙肝病毒感染率约为3%。专家表示,丙肝发病隐匿,千万不能因为没有症状而不治,早查早治有望治愈。

### 案例:多次纹身染上丙肝

21岁的小马在一家美发店当学徒工,因看到周围的同龄人都染了发、纹了身,自己也心痒难耐。“但最近总感觉无精打采,浑身乏力,以为是感冒,可治了一段时间也没改善。”于是,小马到附近医院检查,结果竟是感染了丙肝病毒。

郑州市中心医院肝胆胰病区主任李学民说,丙型肝炎是一种主要经血液传播的疾病,破损皮肤和黏膜是目前最主要的传播途径。如使用非一次性注射器和针头、未经严格消毒的牙科器械、侵袭性操作和针刺等;共用剃须刀、牙刷;纹身和穿耳环孔等,都是丙型肝炎潜在的经血传播途径。

“眼下像小马这样喜欢美甲、纹眉、纹身的年轻人不在少数。殊不知,这种行为隐藏着较大的感染肝病病毒的风险。”郑州中大肝病医院院长金义生提醒说。

### 现象:丙肝没症状,想不治就不治

隐藏深、潜伏时间长是丙肝的重要特征,因此丙肝也被称为“沉默的杀手”。“约80%的急性丙肝患者是没有明显症状的,偶发的疲劳乏力,很多人并不会觉察到是丙肝在作祟。”金义生说,由于症状不明显,因此不愿意治疗的病人有人在。

李学民说,曾经有一位50岁的患者在体检时查到感染了丙肝病毒,但他对医生的治疗建议置若罔闻,直到肝腹水,才来治疗,但为时已晚。

“一旦感染丙肝,它对肝脏的损害就会持续进行。因此,无论患者有无症状、转氨酶是否正常,均需及时治疗。”李学民提醒,慢性丙肝发生纤维化的比例非常高,所以千万不能因为没症状而忽略它的存在,越早治疗效果越好,治愈率也会大大提高。

郑州晚报记者 李鹏云

## 济华中医馆举行《名医好药3·15 口碑疗效365》活动

# 严把药品质量,真正做到“药材好 药才好”

“我买的冬虫夏草是真的吗?”“什么样的枸杞子质量最好?”“黄芪有点甜味不是假的吧?”随着人们健康意识的提高,中医保健养生已经走入寻常百姓家。然而中药渐火,市场上假冒名贵中药材和中药饮片也越来越多,而且手法极其隐蔽,不熟悉中药材和中药饮片的市民往往极易受骗上当。

如何才能保证中药饮片的质量?怎样才能分辨出中药饮片的真伪?在今年“3·15”来临之际,济华中医馆的专家给出了答案。

### 行医更需诚信 “药材好 药才好”

行医之道,需诚信为本方能始终。在中医诊疗备受关注的今天,中药的质量也备受瞩目。拥有“名医”良方,加以依法炮制的地道“好药”,方可取得“好疗效”。为了让市民进一步感受中医中药文化的厚重,3月15日,济华中医馆特举行中医《名医好药3·15 口碑疗效365》

活动,带市民走进中医世界,感受中医文化,识药材、辨优劣、猜中药……现场更有1000份阿胶金丝枣和阿胶蜂蜜膏免费发放。

“此次活动,旨在向市民传递中医药文化,教大家辨认什么样的中药材才是好药材,首次将济华中医馆的中药来源、炮制、使用过程逐一讲解,让市民真正学到一些中药常识。”活动负责人刘娜表示,秉承道地药材、专家把关、依法炮制、平价惠民等原则,济华中医馆严把质量关,坚持奉行“药材地道 保证疗效”的原则,为消费者提供最值得信赖的中医、中药服务。

### 严把药品质量 才是中药生存之道

中药真伪、优劣该如何鉴别?作为全国高等中医药院校炮制学专业委员会委员、济华中医馆特聘教授,王正益现场为大家介绍了辨别中药真伪优劣的一些小方法。中药讲究地道药材,因为其药

性跟生态、产地、环境、水土都有很大关系。“产地不同,气味儿、化学成分、微量元素都会有很大差别。只有地道的药材,才能保证疗效。”王正益说,这就是所谓的“药材地道,保证疗效”的精髓。

同时,“炮制中药是个减毒增效的过程,同时也是发生化学作用的过程,这个过程使中药有效成分的作用得到最大程度的发挥,促进人体对药物更好的吸收。”该馆任汉阳教授介绍,注重生药处理、粉碎和药材提取等加工工艺,每一环节的差异都会对药品的疗效产生直接的影响。

而医生为患者辨证施治的过程中,“只有精准地找出病因,有针对性地用药,才能增加药效、药到病除。”王正益说。

据了解,目前济华中医馆有60多位从公立医院引进的退休名老中医,有了强大的中医药团队,患者的健康就有了进一步的保障。

郑州晚报记者 李鹏云